
                                                                   VERBALE N.4 

 

Oggi 09 febbraio 2024, alle ore 17.00 presso i locali della Scuola “Torrione Alto” si è riunito il 

Consiglio di Istituto con il seguente o.d.g.:   

1.  Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

2. Approvazione programma annuale 2024 

3. Approvazione consistenza fondo economale e consistenza spesa massima minute spese anno 

2024 

4. Innalzamento limite di spesa ex art. 45 D 129/2018 c. 2 lett.a, ai sensi dell’art. 50 comma 1 

D.Lgs 36/2023 

5. Adattamento calendario: chiusura prefestivi Uffici di segreteria, compreso il 26 aprile 2024 

6. Approvazione integrazione regolamento d’Istituto ex CCNL 2019/21 

7. PNRR: candidatura progettuale STEM 

8.  Agenda Sud: ratifica e autorizzazione progettualità PON scuola Primaria 

9. Progetto “In Equilibrio” – partenariato Ass. Kairos itinerari di crescita ODV: ratifica 

adesione 

10. Progetto protezione civile in famiglia: ratifica adesione 

11. Accreditamento e Mobilità a breve termine alunni e docenti Erasmus +: adesione 

candidatura 

12. Adozione divisa anno scolastico 2024/25 

13.  Campus sportivo classi III SSPG 27/30 maggio 2024 

14- Comunicazioni del Presidente 

Situazione presenze-assenze:     

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) P Rallo Lucia P  

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina P  

Piccirillo Erminia P Mastrolia Mariano P  

Saprio Paola P Patrisso Alessandra A  

Marra Maria Rosaria P Stefanelli Angela A  

Miglionico Loredana P Chianese Nadia P  

Rossi Anna P Cosimato Francesco P  

Sbreglia Silvana P Botta Luigi P  

 

È presente il Dirigente Scolastico, Prof.ssa Mariarosaria Napoliello. 

Il Presidente, riconosciuta la validità dell’adunanza per il numero degli intervenuti, dichiara aperta la 

seduta e nomina segretaria l’insegnante Marra Maria Rosaria.  

Il Presidente del Consiglio d’Istituto chiede ad horas l’integrazione deI seguenti punti all’o.d.g.: 

 

- Offerta Formativa a.s. 2024/25 classi prime scuola Primaria e scuola Secondaria di Primo 

grado 

- Adesione Progetto “SALERNO GARE 2024” 

- Assunzione in bilancio Progetto Agenda SUD FSE/PON CA – 2024 – 445 per 29.610 euro 

 

Il Consiglio approva all’unanimità l’integrazione, pertanto l’elenco dei punti all’o.d.g. risulta essere 

il seguente: 

1.  Lettura e approvazione verbale seduta precedente 



2. Approvazione programma annuale 2024 

3. Approvazione consistenza fondo economale e consistenza spesa massima minute spese anno 

2024 

4. Innalzamento limite di spesa ex art. 45 D 129/2018 c. 2 lett.a, ai sensi dell’art. 50 comma 1 

D.Lgs 36/2023 

5. Adattamento calendario: chiusura prefestivi Uffici di segreteria, compreso il 26 aprile 2024 

6. Approvazione integrazione regolamento d’Istituto ex CCNL 2019/21 

7. PNRR: candidatura progettuale STEM 

8.  Agenda Sud: ratifica progettualità PON scuola Primaria 

9. Progetto “In Equilibrio” – partenariato Ass. Kairos itinerari di crescita ODV: ratifica 

adesione 

10. Progetto protezione civile in famiglia: ratifica adesione 

11. Accreditamento e Mobilità a breve termine alunni e docenti Erasmus +: adesione 

candidatura 

12. Adozione divisa anno scolastico 2024/25 

13.  Campus sportivo classi III SSPG 27/30 maggio 2024 

14. Offerta Formativa a.s. 2024/25 classi prime scuola Primaria e scuola Secondaria di Primo 

grado 

15. Adesione Progetto “SALERNO GARE 2024” 

16. Assunzione in bilancio Progetto Agenda SUD FSE/PON CA – 2024 – 445 per 29.610 euro 

17. Comunicazioni del Presidente 

 

Il Consiglio approva all’unanimità e si inizia la discussione dei punti all’o.d.g. 

 

 

 PUNTO  N.1   O.D.G.= LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA 

PRECEDENTE 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI 

 Il Dirigente scolastico chiede al Segretario di procedere alla lettura del verbale della seduta 

precedente.  

Al termine il Consiglio ne prende atto. 

 

 

 PUNTO  N.2   O.D.G.= APPROVAZIONE PROGRAMMA ANNUALE 2024 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI 

  Il Presidente passa la parola al DSGA Carla Cesareo che illustra il programma annuale di spesa 

anticipando che per ora è solo una previsione. Tale programma prevede un avanzo di spesa, per 

la maggior parte vincolato a spese specifiche della scuola + una quota di 16.416,66 euro costituita 

dai fondi dello stato già distribuiti alle scuole e che rappresentano ii 4/12 dei fondi destinati. Il 

DSGA mostra il piano annuale (in allegato). Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 13  favorevoli  n.13  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 33 =  Il Consiglio approva il programma annuale 2024 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 



Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 

 PUNTO  N.3  O.D.G.=  APPROVAZIONE CONSISTENZA FONDO ECONOMALE E 

CONSISTENZA SPESA MASSIMA MINUTE SPESE ANNO 2024 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI 

 Il Presidente passa la parola al DSGA Carla Cesareo che illustra la consistenza fondo economale 

e consistenza spesa massima minute spese anno 2024 (in allegato). Il Consiglio approva 

all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 34 = Il consiglio approva all’unanimità la consistenza fondo economale e 

consistenza spesa massima minute spese anno 2024 

 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 



 PUNTO N. 4 O.D.G.= INNALZAMENTO LIMITE DI SPESA EX ART. 45 D 129/2018 C. 

2 LETT.A, AI SENSI DELL’ART. 50 COMMA 1 D.LGS 36/2023 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il Presidente passa la parola al DSGA Carla Cesareo che spiega che il Nuovo Codice degli Appalti 

ha  semplificato le procedure e innalzato il tetto limite  di spesa a 140.000 euro, pertanto si chiede 

al Consiglio di accettare questo innalzamento di limite di spesa. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13 astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 35 =   Il Consiglio approva all’unanimità l’innalzamento limite di spesa ex 

art. 45 D 129/2018 c. 2 lett.a, ai sensi dell’art. 50 comma 1 D.Lgs 36/2023 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 PUNTO N. 5 O.D.G.= ADATTAMENTO CALENDARIO: CHIUSURA PREFESTIVI 

UFFICI DI SEGRETERIA, COMPRESO IL 26 APRILE 2024 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il Presidente lascia la parola alla DSGA che chiede la chiusura degli uffici di segreteria nei giorni 

prefestivi e del giorno 26 aprile 2024. Il Consiglio approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 13  favorevoli  n.13 astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 36 =  Il Consiglio approva l’organizzazione l’adattamento calendario: 

chiusura prefestivi Uffici di segreteria,  compreso il 26 aprile 2024 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 



Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 PUNTO N. 6  O.D.G.=  APPROVAZIONE INTEGRAZIONE REGOLAMENTO 

D’ISTITUTO EX CCNL 2019/21 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il presidente chiede al DS di illustrare questo nuovo punto all’odg. Il Dirigente spiega che con la 

firma del nuovo Contratto di Lavoro è stata data la possibilità ai docenti di svolgere in modalità 

ONLINE le riunioni che non richiedono delibera. Pertanto le docenti della scuola Primaria 

riprenderanno a svolgere le ore di programmazione in modalità ONLINE. Il Consiglio ne prende 

atto e approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 37 =  Il Consiglio approva le Approvazione integrazione regolamento 

d’Istituto ex CCNL 2019/21 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 PUNTO N. 7 O.D.G.=  PNRR: CANDIDATURA PROGETTUALE STEM 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il Presidente cede la parola al Dirigente che  spiega che la scuola si è candidata per i fondi previsti 

dal nuovo PNRR e li ha ottenuti. Tali fondi sono divisi in due progetti: A e B. 

Il progetto A sarà dedicato agli alunni ed è diviso al 50% su di un rafforzamento per la matematica 

e l’altro 50% per l’inglese ed un tutoraggio per gli alunni in difficoltà. A proposito del 

rafforzamento di inglese la Dirigente spiega che nell’a.s. 2024/25 grazie a questi fondi, le attività 



progettuali di inglese saranno gratuite, mentre gli esami ad esse eventualmente legati saranno a 

pagamento. 

Il progetto B sarà dedicato agli insegnanti e comprende un 50% per la formazione sulla lingua 

inglese e un altro 50% per la formazione sulla metodologi CLIL.  

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13 astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 38  =  Il Consiglio approva PNRR: candidatura progettuale STEM 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 

 

 

 

 PUNTO N. 8 O.D.G.= AGENDA SUD: RATIFICA E AUTORIZZAZIONE 

PROGETTUALITÀ PON SCUOLA PRIMARIA 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il Presidente chiede delucidazioni al Dirigente Scolastico che spiega che questo progetto è un 

ratifica per la quale si è avuta anche autorizzazione del PON che prevede corsi di inglese per la 

scuola Primaria che saranno svolti nel  mese di giugno 2024. Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13 astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 39 =  Il Consiglio approva l’Agenda Sud: ratifica e 

autorizzazioneprogettualità PON scuola Primaria 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 



Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 PUNTO N. 9 O.D.G.= PROGETTO “IN EQUILIBRIO” – PARTENARIATO ASS. 

KAIROS ITINERARI DI CRESCITA ODV: RATIFICA ADESIONE 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il Presidente chiede al Dirigente Scolastico di illustrare il Progetto “IN EQUILIBRIO”. La 

Dirigente spiega che, come il  progetto SMART, è rivolto in particolare al recupero per gli alunni 

in difficoltà. Il progetto è sostenuto dall’Associazione KAIROS che ha firmato una convenzione 

con la scuola. Il Progetto sarà attivato dal prossimo a.s. 2024/25. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N.  40 = Il Consiglio approva il Progetto “In Equilibrio” – partenariato Ass. 

Kairos itinerari di crescita ODV: ratifica adesione 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 

 PUNTO N. 10 O.D.G.= PROGETTO PROTEZIONE CIVILE IN FAMIGLIA: RATIFICA 

ADESIONE 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il Presidente ricorda che questa iniziativa è già attiva nella scuola da alcuni anni e prevede degli 

incontri con i rappresentanti della Protezione Civile e gli alunni, coinvolgendo anche le famiglie. 



Il Progetto è molto atteso dagli alunni he vi partecipano con grande attenzione. Tale Progettualità 

sarà estesa anche al prossimo a.s. 2024/25. 

Il Consiglio ne prende atto, approva e delibera all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N.  41 = Il Consiglio approva  il Progetto protezione civile in famiglia: ratifica 

adesione 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 PUNTO N. 11 O.D.G.= ACCREDITAMENTO E MOBILITÀ A BREVE TERMINE 

ALUNNI E DOCENTI ERASMUS +: ADESIONE CANDIDATURA 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

 Il Presidente chiede al Dirigente Scolastico di illustrare l’iniziativa. Il Dirigente Scolastico spiega 

che la nostra scuola nello scorso a.s. 2023/24 ha già partecipato al Progetto Erasmus e alcuni 

docenti dell’Istituto sono stati ospitati in scuole della Francia, Spagna, Portogallo e Gran Canaria; 

la nostra scuola a sua volta ha ospitato insegnanti provenienti da Gran Canaria, lo scorso anno 

scolastico, e dal Portogallo nel corrente anno scolastico. Pertanto l’istituzione scolastica è 

intenzionata a ripetere l’esperienza e si provvederà alla presentazione della nuova richiesta di 

accreditamento per partecipare alla Mobilità per l’a.s. 2024/25. 

Il Consiglio approva e delibera all’unanimità. 

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13 astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 42= Il Consiglio approva l’accreditamento e la  mobilità a breve termine 

alunni e docenti Erasmus +: adesione candidatura 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 



Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 

 

 

 

 PUNTO N. 12 O.D.G.= ADOZIONE DIVISA ANNO SCOLASTICO 2024/25 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente chiede spiegazioni al Dirigente Scolastico in merito all’adozione della divisa 

scolastica. Il Dirigente Scolastico spiega che dal prossimo a.s. sarà richiesta la divisa scolastica a 

tutti gli alunni. La divisa va però concordata nelle sue particolarità. Il consiglio discute in merito. 

Si fa avanti la riflessione che avere una divisa scolastica renda gli alunni più consapevoli di 

appartenere ad un’unica unità scolastica e che rafforzerebbe così il loro senso di appartenenza alla 

comunità scolastica di cui fanno parte. Il presidente del Consiglio si dimostra contrario all’idea 

di divisa perchè ritiene che possa essere più un elemento di divisione tra gli alunni che di unione. 

Il resto del Consiglio vota a favore della divisa.  

Il Consiglio ne prende atto e approva l’adozione della divisa scolastica. 

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.12  astenuti n.0    contrari: 1 

 DELIBERA N.43 =  Il Consiglio approva Adozione divisa anno scolastico 2024/25 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano C 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 



 PUNTO N. 13 O.D.G.= CAMPUS SPORTIVO CLASSI III SSPG 27/30 MAGGIO 2024 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente informa che il Campus scolastico previsto per le classi III della SSPG sarà svolto 

dal 27 al 30 maggio 2024 a Torre Guaceto in Puglia . Alcuni genitori mostrano delle rimostranze 

per il luogo, avrebbero preferito una località più vicina a Salerno, per non sprecare ore di viaggio. 

Il Dirigente ne prende atto e per il prossimo a.s. sarà tenuta in conto la proposta. 

Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità.  

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 44 =  Il Consiglio approva il Campus sportivo classi III SSPG 27/30 maggio 

2024 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 PUNTO N. 14 O.D.G.= OFFERTA FORMATIVA A.S. 2024/25 CLASSI PRIME SCUOLA 

PRIMARIA E SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente passa la parola al Dirigente Scolastico che comunica che per il prossimo a.s. 2024/25 

la scuola ha richiesto il Tempo Pieno per le scuola Primaria C.A.Alemagna e Luciani. 

Il DS passa poi ad illustrare l’offerta formativa delle classi dell SSPG: 

sez. A = indirizzo musicale + inglese potenziato 

sez. B = indirizzo 4.0 + inglese potenziato  

sez. C = lingua inglese e lingua spagnola 

sez. D = la sezione non si è formata 

sez. E = indirizzo 4.0 + lingua inglese + lingua spagnola 

sez. F = indirizzo 4.0 + lingua inglese + lingua spagnola 

sez. G = indirizzo di inglese potenziato 

Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità.  

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 45 =  Il Consiglio approva l’Offerta Formativa a.s. 2024/25 classi prime 

scuola Primaria e scuola Secondaria di Primo grado 



Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 PUNTO N. 15 O.D.G.= ADESIONE PROGETTO “SALERNO GARE 2024” 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente comunica che la scuola anche per quest’anno ha aderito al Progetto “SALERNO 

GARE 2024” per cui gli alunni della scuola Primaria e secondaria di primo Grado saranno 

coinvolti in giochi  matematici. I referenti saranno: l’insegnante Piccirillo Erminia per la scuola 

Secondaria di primo Grado e l’insegnante Liguori Anna per la scuola Primaria.. 

Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità.  

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 46 =  Il Consiglio approva l’Adesione Progetto “SALERNO GARE 2024” 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 PUNTO N. 16 O.D.G.= ASSUNZIONE IN BILANCIO PROGETTO AGENDA SUD 

FSE/PON CA – 2024 – 445 PER 29.610 EURO 



 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente chiede di approvare l’ Assunzione in bilancio Progetto Agenda SUD FSE/PON CA 

– 2024 – 445 per 29.610 euro. 

Il Consiglio ne prende atto e approva all’unanimità.  

 Risultato votazione: presenti n. 13 favorevoli  n.13  astenuti n.0    contrari: 0 

 DELIBERA N. 47 =  Il Consiglio approva l’ Assunzione in bilancio Progetto Agenda SUD 

FSE/PON CA – 2024 – 445 per 29.610 euro 

Napoliello Mariarosaria (Dirigente Scolastico) F Rallo Lucia F 

Chiariello Patrizia A Purricelli Sabrina F 

Piccirillo Erminia F Mastrolia Mariano F 

Saprio Paola F Patrisso Alessandra A 

Marra Maria Rosaria F Stefanelli Angela A 

Miglionico Loredana F Chianese Nadia F 

Rossi Anna F Cosimato Francesco F 

Sbreglia Silvana F Botta Luigi F 

*F=favorevole 

  C=contrario 

  a =astenuto 

  A=assente 

 

 

 

 PUNTO N. 17 O.D.G.= COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

 SINTESI DEGLI INTERVENTI  

  Il Presidente lascia la parola al Dirigente Scolastico che chiede ai presenti se ci sono richieste 

particolari, alcuni genitori chiedono se sia possibile attivare corsi di potenziamento di matematica 

prima che inizi il nuovo a. s. 2024/25. Il DS ne prende atto. 

 

 

 

Terminati tutti i punti all’o.d.g. il Consiglio termina alle ore 18.20. 

 

  

 

 Il segretario                                                                  Il Presidente del Consiglio di Istituto 

    

Maria Rosaria Marra                                                                     Mariano Mastrolia 

 

 


